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Ata da 68ª Reunião Extraordinária de Colegiado da Unidade 

 

Ao décimo oitavo dia do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às treze horas e quarenta e um 1 

minutos, reuniram-se à sala trezentos e dois do Instituto de Ciências Exatas, para realização da 2 

sexagésima sexta reunião extraordinária de Colegiado da Unidade, os seguintes membros titulares e 3 

suplentes em ordem alfabética:  Alessandra Rodrigues Rufino (VQI), Diego Pereira Sangi (VQI), 4 

Honório Joaquim Fernando (VMA), Ivan Wilber Aguilar Maron (VMA), Licínio Lima Silva 5 

Portugal (VFI), Luiz Telmo da Silva Auler (VFI), Miguel Adriano Koiller Schnoor (VMA), 6 

Nathalia Machado Lima Ferreira (técnico-administrativo), Renata Luz Martins (VQI) e Thadeu 7 

Josino Pereira Penna (VFI), presidida pelo professor Carlos Eduardo Fellows, diretor do Instituto de 8 

Ciências Exatas (ICEx). Os membros do colegiado ausentes tiveram falta justificada. Além dos 9 

membros do colegiado estava(m) presente(s): José Augusto Oliveira Huguenin (VFI).  O Professor 10 

Fellows iniciou a sessão com a pauta Homologação do Resultado da Consulta Eleitoral para 11 

escolha de novo chefe e subchefe do Departamento de Química, com a leitura do resultado final 12 

da consulta eleitoral realizada no dia dez de julho de dois mil e dezenove, sendo favorável à 13 

nomeação dos professores LEANDRO FERREIRA PEDROSA (chefe) e DIEGO PEREIRA 14 

SANGI (subchefe).  Em seguida abriu-se a sessão para votação, sendo aprovada por unanimidade a 15 

homologação da consulta eleitoral para a escolha do novo chefe e subchefe do Departamento de 16 

Química do Instituto de Ciências Exatas.  Como nada mais houve a tratar, foi encerrada a reunião 17 

extraordinária às treze horas e quarenta minutos e eu, Elisabeth de Moraes D’Andrea, lavrei a 18 

presente ata, que, após lida e aprovada será assinada por todos os membros presentes na reunião. 19 
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Licínio Lima Silva Portugal (VFI),  45 
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